
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN ALGEMENE VERGADERING VAN SENIORENBELANG 

UDEN, GEHOUDEN TE UDEN OP 27 MAART 2026 

 

De voorzitter opent de vergadering.   

 

De voorzitter stelt aan de orde het agendapunt wijziging van de afdelingsstatuten. Voorgesteld wordt te 

besluiten de statuten te wijzigen en opnieuw vast te stellen, geheel conform de concept-akte wijziging 

statuten, opgemaakt door en ontvangen van notaris Smits te Baarle-Nassau. De voorzitter constateert, dat 

alle voor dit besluit voorgeschreven wettelijke  en statutaire bepalingen van oproeping en besluitvorming 

in acht zijn genomen.  

 

De voorzitter brengt het voormelde voorstel in stemming. De Algemene Vergadering besluit vervolgens 

met algemene stemmen tot het wijzigen en opnieuw vaststellen van de afdelingsstatuten, zoals 

opgenomen in de in de vorige alinea vermelde concept-akte. De Algemene Vergadering draagt de heer 

STEPHANUS MARTINUS THEODORUS PETER VERMEULEN, geboren te Deurne op 22 april 1950 

en wonende te 4613 GS Bergen op Zoom aan het adres Akkerhoef 35, secretaris van de vereniging 

Senioren Netwerk Brabant en Zeeland, gevestigd te ‘s-Hertogenbosch op afdelingsstatuten te wijzigen en 

opnieuw vast te stellen bij notariële akte conform en gelijkluidend aan de voormelde concept-akte, te 

verlijden ten overstaan van de in de vorige alinea vermelde notaris. 

 

De Algemene Vergadering besluit daartoe de heer Vermeulen voormeld bij deze last en volmacht te 

geven, om voor en namens de Afdeling te compareren bij het verlijden van de notariële akte van 

wijziging statuten als vorenbedoeld en deze akte te ondertekenen, zulks met de macht van substitutie, 

welke substitutie beperkt wordt tot de door voormelde notaris Smits aan te wijzen medewerker van zijn 

kantoor ingeval van verhindering van voormelde secretaris. 

 

Het Afdelingsbestuur verklaart, dat de registraties van de Afdeling en haar bestuurders, gehouden bij de 

Kamer van Koophandel, per heden correct en up to date zijn. 

 

Voor uittreksel notulen 

 

Getekend te                                    op 

 

 

 

 

 

J.M. Loonen, voorzitter                         J.M.L Hak - Timmers , secretaris 

 

De gevolmachtigde tekent dit uittreksel als blijk van aanvaarding van voormelde last en volmacht.  

 

Getekend te                                    op 

 

 

 

 

 

S.M.T.P. Vermeulen 

 


